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A „Családbarát Szolnok” program keretében a Polgármesteri  Hivatal  a kisgyermekes

családoknak, majd minden dolgozójának rugalmas munkaidőt vezetett be. Az ügyfélszolgálat

kialakítása gyermekbarát szempontok figyelembevételével történt.

Szolnokot  jellemzi  a  családbarát  óvodák  és  munkahelyek  megvalósítása,  zöld  területek,

játszóterek,  kerékpárutak  kialakítása.  Az  elsők  között  vezettük  be  az  országban  a

kisgyermekes családok helyi tömegközlekedési támogatását.

A  családoknak  számos  támogatást  nyújtunk,  célunk  a  jól  működő  családok

törekvéseinek segítése. Az újszülötteket, első osztályosokat, 18. éveseket, házasulandókat, 50.

házassági évfordulójukat ünneplőket ajándékkal köszöntjük. Az első lakásukhoz jutó fiatalok

vissza nem térítendő támogatást igényelhetnek lakásvásárláshoz. A bölcsődei nyitvatartási idő

kibővítésre került.

A Tiszta Szívvel lakossági szűrőhéten, a Városi Családi Egészségnapon programokat

kínálunk az egészségmegőrzés jegyében. Az országban elsők között biztosítottuk a 13 éves

lányok számára a HPV elleni oltóanyagot. Térítésmentes Rotavírus elleni védőoltásra is van

lehetőség.

A Szolnok  Városi  Diákok Tanácsa  a  középiskolás  diákokat  képviseli,  kistestvére,  a

Gyermektanács általános iskolásokból áll.

A Biztonságos szórakozóhely  programban szülők,  szakemberek,  fiatalok  és szórakozóhely

tulajdonosok gondolkodtak együtt, és hétvégi szórakozóhely ellenőrzéseken is részt vettek. A

Szolnok  Hazavár  Program  a  diplomával,  szakképesítéssel  rendelkező  fiatalok  helyben

maradásához  segít  munka-,  megélhetési-  és  lakhatási  lehetőség  biztosításával.  A Szolnoki

Foglalkoztatási  Paktum  –  Szolnoki  Életpálya  Modell  célja  a  fiatal  tehetségek,  képzett

emberek megtartása, megbecsülése, az ő támogatásuk.
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15 éve  működik Városi  Idősügyi  Tanács,  a  nyugdíjas  szervezetek  működését  támogatjuk,

Internetakadémia, Szépkorúak Akadémiája, Szolnoki Idősek Lapja áll rendelkezésre.

A  „Családbarát  Szolnok”  program  célja  a  családközpontú  szemlélet  prioritása  és  a

közösségfejlesztés.
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